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CPEJHO OBIMOOBPA3OBATEJIHO YYNJIMNIIIE
,»CB. MAUCHM XWJIEHJIAPCKH”
C. ABJIAHUIIA, OBIIIMHA XAJTZAKUANUMOBO, OBJIACT
BJIAT'OEBI'PA]J]

AHKETA ,, Yera, 3aworo...”

KakBo BM noaTuKBa ga yetete? 2. KakBo npepnouutate ga yerere?

A) 3agbnxKeHue A) noesus

B) nHTepec B) nposa

YeteTe n cbBpemeHHU aBTopu? 4.KaKBu aBTOpU yeTeTe-6bArapcku unm vykamn?
A) na A) 6bnrapckum

b) He B) uyrkaecTpaHHM

Kosa KHura yetete B MOMeHTa?

A) OT OB/ITAPCKM @BTOP eeeeurrrieeeeesiurrreeeessssrreeeessassaeeseessssneesessssssseesessanns

B) OT UYIKOAECTPAHEH @BTOP . eeeieiurrreeeeeiiirireeeesiiirrereeeesssereeesssansneeeesssssnnes

Kosa 6ewe nocnepHata KHUra, KOATO Npo4yeToxTe?

A) OT OB/ITAPCKM ABTOP eccuurrrreeeeeiiirereeeeeairrreeeeesiisssaeeeeassssssseseesssssseesesaans

B) OT UYXKAECTPAHEH @BTOP .. uviieeuirieeriieeeeiiteeessireeeesnreeesnreeesssseessnnneeesnne
Ob6uuate nn ga yeteTe 3a4bKUTENIHA IMTepaTypa oT yuebHaTa nporpama?
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AKO MmaxTe Bb3MOXKHOCT Aa u3bupare, KakBa nuTepatypa 6uxre nsyyasanu B
yunnuue?

A) cbBpeMeHHa- }XaHpoBe, B KOUTO NPUCHCTBA AeNCTBUE

B) KnacuMyecka- KaHpPOBE,B KOWUTO MNPUCHCTBA MPUKIIOYEHMETO, POMAHTUKATA,
daHTacTUKaTa

Konko Bpeme otaensaTte 3a YeTeHe Ha XyAOXKeCcTBeHa AuTepatypa?
A) He yeTa B) mexkay 4 n 7 vaca

B) no 4 yaca N Hap 7 yaca

3a Bac yeteHertoO €:

A) yooBosicTeue

B) 3agbnkeHne

B) oboratABaHe Ha obliaTta KynTypa



